

Пятница, 21 мая 2010 г.

Как брильянт, лучезарна

В 1950 году сельская красавица Ульяна одним только взглядом наповал сразила лучшего берикульского жениха Ивана Великосельского – смельчака-фронтовика, награждённого медалью «За отвагу» за бои в Латвии при освобождении города Резекне. В боевой биографии Ивана Васильевича были также Польша и Германия. Великая Отечественная война закончилась для него 16 мая в Чехословакии, где они уничтожали фашистов, заивших в подвалах домов. А затем довелось маршем пройти по освобождённой территории почти до самой столицы Австрии – Вены. Триста сорок четырёх боевых дней и ночей на счету И.В. Великосельского.

После войны он заведовал избий-читальней в родном Берикуле, десять лет трудился председателем сельского Совета, а после окончания Марининского совхоза-техникума ещё 13 лет – зоотехником. Многие годы был секретарём парткома колхоза имени Жданова. За добровольческий труд награждён медалью «За освоение целинных и залежных земель».

Ульяна Семёновна трудовую деятельность начала с тринадцати лет. Работала в колхозе, а затем санитаркой в ме-

стной больнице. За многолетнюю и безупречную работу отмечена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», она ветеран труда.

Иван Васильевич и Ульяна Семёновна 60 лет вместе. Да, на брильянтовой свадьбе не так громко кричат «горько», не так громко звучит музыка. Но отсюда, с их брильянтовой свадьбы, куда дальше видится, куда о большем думается!

Супруги не просто передают молодым вечную эстафету любви, но одновременно и эстафету труда, созидания, борьбы. Давно замечено, что такие свадьбы проходят всегда в счастливом окружении детей. Вот и юбиляры вырастили троих сыновей, которыми по праву гордятся.

В торжественный свадебный юбилей, который проходил накануне Дня Победы, руководитель органа ЗАГС района Л.В. Бояхан от имени Губернатора области вручила супружам комплект постельного



белья, а Н.Ф. Спадлова – от главы района – пылесос. Глава Постниковского сельского поселения И.И. Нечепуренко подарил юбилярам современный утюг.

Счастья и вечной вам любви, благодатные семейные пары!

Прав поэт Виктор Яковенко:
«Тот, кто пожил на свете,
тот знает:
Лишь её повеленьем живи.
Ничего без любви не бывает.
Без любви не бывает любви».

В. ЗВЯГИН.

Среда, 27 апреля 2005 г.

Поздравляем от всей души

нашего папу

Ивана Васильевича Великосельского с 80-летием!

Все годы его жизни связаны с родным селом Берикуль. Участник войны, ветеран труда, общий трудовой стаж более сорока лет.

Богата и мирная послевоенная жизнь нашего папы. Вначале заведовал избий-читальней, десять лет работал председателем сельского Совета, тринадцать лет – зоотехником. Многие годы был секретарем парткома колхоза имени Жданова, бессменный председатель совета ветеранов войны и труда. Более десяти раз избирался депутатом сельского и районного Советов.

Односельчане с большим уважением относятся к папе. Работая на разных должностях, проявлял большую заботу о подрастающем поколении, пенсионерах и подъезме села. Все годы его жизни и сейчас рядом с папой дорогая мама Ульяна Семёновна. Она всегда делила с ним все пополам: и счастье, и радость, и неудачи. Папа и мама вырастили и воспитали троих сыновей. Дорогой папа, сил, бодрости, здоровья тебе на долгие годы. Низкий тебе поклон. Спасибо за отцовскую любовь и заботу.

Твои родные.

Среда, 28 апреля 2010 г.

Сыновня благодарность

25 апреля участнику Великой Отечественной войны Ивану Васильевичу Великосельскому исполнилось 85 лет. В канун такого славного юбилея в редакцию пришло письмо от старшего сына Владимира, в котором он от имени родных пишет: «2010 год для родителей, наверно, самый счастливый. Одни праздники: 65-летие Победы, 85-летие папы, 80-летие мамы, 60-летие их свадьбы. Да это возраст мудрости».

Дорогой папа, с днём 85-летия!

Доброго здоровья, счастья, долгих лет жизни. Мы тебя любим».

Мы, сотрудники редакции, присоединяемся к этим пожеланиям и желаем всем участникам войны, труженикам тыла здоровья и долголетия. Низкий вам поклон за завоёванный для нас мир.

652/21

Основана в 1934 году

ул. Алексеевская 59

ГАЗЕТА

НАША

ЖИЗНЬ